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ATA DA DECIMA QUARTA REUNIA0 DAS COMISS6ES PERMANENTES

No  dia dezoito  de maio  do  ano  de dois mil  e vinte  e tres,  as quatorze  horas,  reuniram-se os  senhores
Vereadores  Moises  do  Jardim do  Ouro,  Celsinho  do  Sopao, Ademir  Debortoli,  na condicao  de relator
substituto, Lucnei, Luis Paulo da Gleba, Juventino Slva, na condigao de presidente e   membro suplente,
Professora   Graciele   e   Celio   Garcia,   integrantes   das   Comiss5es   de   Justiga   e   Redapao;   Finangas,
Orgamentos e Fiscalizapao;  Ecologia,  Obras, Viagao  e  Servigos Urbanos;  Educapao,  Cultura,  Ciencia e
Tecnologia,  Desporto  e  Assistencia  Social;  e  Economia,  Indtistria,  Com6rcio,  Agricultura,  Trabalho,
Administrapao  e  Servicos  Ptiblicos,  para analisar e  emitir pareceres  ao  Projeto  de Lei   ndmero  zero
vinte e dois, barra dois mi] e vinte e tres, de autoria do Poder Executivo;  Projeto de Lei ndmero
zero vinte e quatro,  barra dois nil e vinte e tres, de autoria do Poder Executivo;  a Proposta de
Emenda a Lei Organica ntimero zero tres, barra, dois mi] e vinte e tr6s, de autoria do Vereador
E]bio Vo]kweis e Vereadores; Projeto de Resolucao ndmero zero quatro, barra, dois, nil e vinte e
tr6s,  de  autoria    do  Vereador Elbio  Volkweis;  Projeto  de  Lei  Comp]ementar ndmero  zero  dois,
barra, dois nil e vinte e tr6s, de autoria do Vereador Toninho Bernardes;   Projeto de Lei ndmero
zero vinte e urn, barra, dois nil e vinte e tr6s, de autoria do Vereador Ademir Debortoli; Projeto de
Lei  ntimero  zero vinte  e  quatro,  barra,  dois  nil  e vinte  e  tres,  de  autoria  do Vereador Toninho
Bernardes; Projeto de Lei ndmero zero vinte e cinco, barra dois nil e vinte e tr6s, de autoria do
Vet.eador Paulinho Abreu;  Projeto de Lei ndmero zero vinte e oito, barra dois nil e vinte e tr6s, de
autoria do Vereador Ademir Debortoli;   Projeto de Lei ndmero zero vinte e move, barra dois nil e
vinte e tres, de autoria do Vereador Celsinho do Sopao;   Projeto de Lei ndmero zero trinta, barra
dois  nil  e vinte  e  tres,  de  autoria  do  Vereador Professor Hedvaldo  Costa;    Projeto  de  Decreto
Legis]ativo  ndmero  zero  treze,  barra  dois  nil  e  vinte  e  tres,  de  autoria  do  Vereador  Dilmair
Callegaro; Projeto de Decreto Legislativo ndmero zero quatorze, barra dois mi] e vinte e tres, de
autoria da Vereadora Juliana Centena; Projeto de Decreto Legislativo ndmero zero quinze, barra
dois nil e vinte e tres, de autoria da Vereadora Juliana Centena. Ressalta-se que os projetos de Leis
de autoria do Poder Executivo receberam pareceres favoraveis do Departamento Juridico da Casa e foram
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Casa que foram acolhidos  Comissao de Justiga e Redagao, com o voto contrdrio do Vereador Lucinei.  Os
projetos de Decretos Legislativos foram todos favoraveis, bern como o Projeto de Lei Complementar de
autoria  do  Vereador  Toninho  Bemardes.  0  Projeto  de  Lei  de  ninero  zero  vinte  e  urn,  de  autoria do
Vereador Ademir Debortoli, foi retirado de pauta a pedido do autor, que tambem requereu seu respectivo
arquivamento.  0  projeto  de  Lei  ndmero  vinte  e  quatro,  de  autoria  do  Vereador  Toninho  Bemardes,
embora com parecer jun'dico contrato, recebeu pareceres favoraveis a sua tranitapfro pelas Comiss5es,
com o voto contrario da Presidente da Comissao de Educagao, Vereadora Professora Graciele. Da mesma
forma,  o  Projeto  de  Lei  ndmero trinta de autoria do Vereador Professor Hedvaldo  Costa,  que tamb6m
recebeu voto contrdrio da Presidente da Comissao de Educagao. Registra-se ainda presenga na reuniao das
Comiss6es,  da  Secretdria de  Govemo  e  Projetos  Estrategicos,  Faira  Strapazzon,  a convite  do Vereador



C6lio Garcia, membro da Comissao de Educapao. Nao havendo mais nada a tratar, foi lavrada a presente
ata, que se achada conforme, seguira assinada pelos membros das comiss6es.
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